

平成 28 年 3 月 8 日

各 位

会 社 名 GMOペパボ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 健太郎
 (コード番号：3633)
 問合せ先 取締役
 兼経営戦略部長 五十島 啓人
 TEL (03) 5456-3021

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 2 月 8 日に発表いたしました「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

訂正箇所(1) サマリー情報 1 ページ

1. 平成 27 年 12 月期の連結業績(平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)
 (2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 12 月期	4,062	1,012	24.2	384.32
26 年 12 月期	4,414	2,108	47.8	789.40

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 12 月期	4,062	1,012	24.2	372.61
26 年 12 月期	4,414	2,108	47.8	789.40

訂正箇所(2) 添付資料 31 ページ

(1株当たり情報)

<訂正前>

項目	前連結会計年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額	789 円 40 銭	384 円 32 銭
1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額(△)	151 円 73 銭	△299 円 93 銭
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	151 円 57 銭	—

(中略)

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	2,108,204	1,012,350
普通株式に係る純資産額(千円)	2,108,204	<u>1,012,350</u>
普通株式の発行済株式数(株)	2,717,300	2,717,300
普通株式の自己株式数(株)	46,646	83,146
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	2,670,654	2,634,154

<訂正後>

項目	前連結会計年度 (自平成26年1月1日 至平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自平成27年1月1日 至平成27年12月31日)
1株当たり純資産額	789円40銭	<u>372円61銭</u>
1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額(△)	151円73銭	△299円93銭
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	151円57銭	—

(中略)

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	2,108,204	1,012,350
<u>純資産の部の合計額から控除する 金額(千円)</u>	—	<u>30,846</u>
<u>(うち新株予約権(千円))</u>	—	<u>30,846</u>
普通株式に係る純資産額(千円)	2,108,204	<u>981,504</u>
普通株式の発行済株式数(株)	2,717,300	2,717,300
普通株式の自己株式数(株)	46,646	83,146
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	2,670,654	2,634,154

2. 訂正の理由

1株当たり純資産の算定に誤りがあったことが判明したため、訂正いたします。

以上